



11

Fotbalový Klub Stráž pod Ralskem
Máchova 361, 47127 Stráž pod Ralskem

Krajský úřad Libereckého kraje
Odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu

Číslo jednací
OŠMT-PRK-037 / 2015-10

vyřizuje
Martin Adam
Tel.:604229009

KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE Odbor školství, mládeže tělovýchovy a sportu	
2015-10-03	2015-10-03
2015-10-03	
Stráž pod Ralskem 12.04.2016	

ODVOLÁNÍ K PLATEBNÍMU VÝMĚRU

Fotbalový klub Stráž pod Ralskem se odvolává proti rozhodnutí o povinnosti zaplatit penále z odvodu uloženého za porušení rozpočtové kázně platebním výměrem Krajského úřadu Libereckého kraje č. j. OŠMTS-PRK-037/2015-3, který nabyl právní moci dne 21. 11. 2015.

Zdůvodnění:

Neprominutou část odvodu za nedodržení rozpočtové kázně ve výši 2000Kč i správní poplatek 1000Kč jsme uhradili v požadovaném termínu. V celé věci jsme maximálně spolupracovali

Čestně prohlašujeme, že všechny poskytnuté prostředky byly použity výhradně v projektu „Úhrada nákladů za materiál a energie k provozu areálu hřiště Fotbalového klubu Stráž pod Ralskem“

Nedodržení rozhodných závazných výstupů projektu, které byly určeny ve smlouvě a to v článku I. Předmět a účel smlouvy, bod 2..

Do žádosti o dotaci se snažíme dávat vždy reálná čísla, která vycházejí ze spotřeb a zkušeností z předešlých let. Dodržujeme vždy předat a plánovat reálná čísla, žádná data uměle neponižovat ani pokrývat pravdu.

Spotřeba vody:

Bylo místo 550 m³ spotřebováno pouze 400,9 m³. Celková roční spotřeba byla 489 m³, což samo o sobě také nesplňuje závazný parametr. 88m³ bylo odečteno za období 01 – 02.2015, kdy máme areál zavřený a odpojenou vodu. Projekt jsme chybně napsali na období 03 – 12. 2015. V předešlém roce jsme měli spotřebu na úrovni 550 m³ a proto, jsme si do závazného parametru nastavili stejné množství. Spotřeba vody se u nás odvíjí hlavně od množství srážek, které ovlivňují potřebu zavlažování travnatého fotbalového hřiště. Například, v letošním roce jsme již spotřebovali více jak 1000 m³. V roce 2014 více přišlo, tento fakt bohužel neovlivníme.

Benzín a nafta:

Bylo místo 300 l nakoupeno pouze 289 l. Rozdíl 11 l za celý kalendářní rok. Opět jsme v žádosti, při stanovení závazného parametru vycházeli z předešlých let. Bohužel jsme paradoxně doplatili na snahu být co nejpřesnější a maximálně otevřený. Do závěrečného vyúčtování, stejně jako do daňového přiznání jsme dali pouze ty účty, které jsme opravdu v našem oddíle spotřebovali a zaplatili.

Náhradní díly sekačka, traktor:

Bylo nakoupeno místo 10 ks náhradních dílů pouze 5 ks. Nejsme bohužel příliš bohatý oddíl, tudíž nakupujeme a opravujeme věci pouze, když je to potřeba. Nemáme žádné sklady náhradních dílů, které bychom díky dotačním penězům plnili a ani to nechce začínat dělat. Prostě jsme měli dle našeho názoru v roce 2014 velké štěstí a sekačka s traktorem se nám tolik nerozbíjely jako v roce 2013. Podle kterého jsme tento závazný parametr nastavili.

Prostředky, které jsme nespotřebovali pro splnění závazných parametrů, byly využity pouze a jedině v rámci projektu „Úhrada nákladů za materiál a energie k provozu areálu hřiště Fotbalového klubu Stráž pod Ralskem“. V závěrečném vyúčtování je vidět, že byla nakoupena barva pro vymalování kabin a opravu laviček pro fanoušky a dále jsme i nakoupili nářadí. Vše toto bylo použito a bude i nadále používáno pro potřeby oprav a údržby areálu fotbalového hřiště, které je naším majetkem.

Malé sportovní oddíly jako je ten náš nejsou v současné době schopny přežít a normálně fungovat a věnovat se mládeži bez příspěvků státních orgánů. Dotační program Libereckého kraje je pro nás životně důležitý!! Vracení celé dotace pro nás znamená velice výraznou ztrátu v rozpočtu našeho oddílu, kterou nebudeme schopni nahradit. Nedodržení závazných parametrů nebyl úmysl, ale pouze chyba, která byla způsobena snahou být maximálně otevřený a přesný v žádosti o dotaci.

Žádáme o zrušení rozhodnutí povinnosti zaplatit penále a o ponechání bez dalšího odvodu na účet Libereckého kraje.

David Kulhánek
předseda
Fotbalový klub Stráž p/R

FOTBALOVÝ KLUB
STRÁŽ POD RALSKEM

IO

